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Kúpalisko Kamenný mlyn 
Zistenia a odporúčania z participatívneho procesu
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Táto publikácia je výslednou správou  

z participatívneho procesu k plánovanej premene 

kúpaliska v Kamennom mlyne.

Je určená

1. návštevníkom kúpaliska a obyvateľom Trnavy, aby si mohli 
overiť ako boli spracované ich vlastné podnety,  
a tiež aby sa dozvedeli viac o potrebách a názoroch ostatných 

obyvateľov.

2. pre zamestnancov a pre vedenie mesta Trnavy 

ako podklad k rozhodovaniu o budúcnosti kúpaliska. 

Prioritne ako podklad pre tvorbu zadania pre plánovaný 
projekt zlepšenia areálu kúpaliska.

3. pre budúcich projektantov kúpaliska, ktorým má pomôcť 
vcítiť sa do toho, ako návštevníci a obyvatelia vnímajú toto 

územie, ako ho využívajú, čo si tu prajú a neprajú, čoho 

sa obávajú a čo by potrebovali.  

Participatívny proces bol iniciovaný mestom Trnava s cieľom 

spoznať a zohľadniť potreby návštevníkov a užívateľov 
kúpaliska pri zveľaďovaní jeho areálu. Zameraný bol prioritne 

na voľné plochy a vybavenie, ktoré je vo vlastníctve a zároveň 

v správe mesta a jeho organizácií.
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ÚVOD

Popis lokality

Kúpalisko sa nachádza na juhozápadnom okraji katastra 
mesta Trnava. Je obkolesené rybníkmi a prírodnou 
rekreačnou oblasťou, v ktorej sa nachádza aj detské ihrisko, 

amfiteáter a reštaurácia. Blízko sa nachádza pomerne novo 

vybudovaná rezidenčná štvrť rodinných domov a jeden 

z troch trnavských cintorínov. Od zvyšku mesta je táto štvrť 
oddelená železničnou traťou (smer Senica), aj preto má 
hovorový názov Za traťou. S mestom je prepojená jedným 
železničným priecestím na Kamennej ceste, cez ktoré vedie 

komunikácia pre autá, chodník aj cyklotrasa. Druhé 

prepojenie s mestom je pokračovaním staničného Parku 

J. Kráľa, ktoré je hlavne pre cyklistov a chodcov, keďže 

komunikácia pre autá je pred vstupom do parku zaslepená. 

Spája však kúpalisko s bývalým železničným depom, ktoré  

je tiež rozvojovou lokalitou a ráta sa tu do budúcna s ďalšími 
rekreačnými a športovými funkciami. 

Samotné kúpalisko sa skladá z veľkého bazéna o rozlohe 
6 277 m2 vodnej plochy, volejbalového a detského ihriska, 

vstupnej zóny s parkovaním pre bicykle, oddychovej plochy  
a niekoľkých hygienických a občerstvovacích zariadení.  
V priestore sú umiestnené aj stoly na pingpong 
a prezliekacie kabínky.
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Plány mesta

Aj revitalizácia kúpaliska v Kamennom mlyne je súčasťou 

systematickej obnovy verejných priestorov v meste Trnava. 

Kúpalisko si zachová svoju funkciu a súčasný prírodný ráz. 
Mala by sa však realizovať komplexnejšia revitalizácia  

samotného bazéna a jeho technológie, ale aj voľných 

priestorov kúpaliska, zelene a vybavenia areálu, teda 
občerstvovacích stánkov, sociálneho zázemia a vstupného 

priestoru. 

Ciele participatívneho procesu

Participatívne plánovanie predstavuje príležitosť 
pre občanov vyjadriť svoje názory, potreby a nápady priamo 

predstaviteľom samosprávy a podieľať sa na zmenách 

v našom meste. 

Po miernom poľavení počas pandemickej situácie 

sa participatívne plánovanie opäť rozbehlo a pokračuje 

práve celomestsky zaujímavým projektom kúpaliska 
v Kamennom mlyne.

Pomocou rôznych participatívnych metód sme zbierali 
informácie o lokalite, ktoré budú slúžiť pre zlepšenie 

budúceho projektu. Obyvatelia mesta a návštevníci 
kúpaliska dostávajú včas informácie o chystanej premene, 

spolu s možnosťou budúcu podobu kúpaliska ovplyvniť. 

V prvej fáze budú výsledky použité na formulovanie 

textového zadania budúceho projektu. Následne bude 

správa z participatívneho procesu slúžiť ako jeden 

z podkladov pre tím architektov/projektantiek. 

V neposlednom rade je cieľom participatívneho procesu 

zlepšovať porozumenie a spoluprácu medzi zamestnancami 
mesta a obyvateľmi Trnavy. Naším veľkým cieľom je lepšie 

a živšie mesto, v ktorom aj my budeme radi žiť, a verejné 

priestory, v ktorých budeme spolu radi tráviť čas.
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KĽÚČOVÉ ZISTENIA A ODPORÚČANIA
Zhrnutie najdôležitejších zistení a odporúčaní. Tých, pri ktorých panuje 

medzi užívateľmi priestoru zhoda alebo ktoré boli dominantné 

pri vyhodnocovaní viacerých metód. Pre hlbšie pochopenie zistení a odporúčaní 
z participácie odporúčame prečítať kapitoly Čo sme zistili a Ako ďalej.
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KÚPALISKO JE VNÍMANÉ AKO...

Kľúčové zistenia o lokalite, témy, v ktorých medzi obyvateľmi panuje zhoda, 

alebo ktoré sa objavujú naprieč zisteniami:

Zastaralé

Od stavby v 70. rokoch kúpalisko neprešlo výraznejšou 

rekonštrukciou. Z dotazníku je jasne cítiť potrebu 

rekonštrukcie. Technický stav bazéna je dlho len udržiavaný 
bez výraznej rekonštrukcie a už nezodpovedá moderným 

štandardom. Respondenti vnímajú celkové vybavenie 

kúpaliska ako zastaralé. Za nedostatočné sa dnes považujú 

aj sociálne zariadenia a kabínky na prezliekanie. Výhrady 
sú aj voči vonkajším sprchám, ktoré majú vedenie vody 
exponované, čo môže byť nebezpečné, a zničeným 

a nesúvislým pochôdznym povrchom. Návštevníci vnímajú 

ako nedostatočné aj občerstvovacie zariadenia, s malou 

variabilitou jedál a nápojov. 

Zastaranosť vnímajú návštevníci nielen vo fyzickej 
infraštruktúre kúpaliska, ale aj v kvalite poskytovaných 

služieb a dostupných informácií. Ťažko dostupné 

a neaktuálne informácie na internete, neflexibilný lístok 
a prístup personálu odrádzajú niektorých od návštevy 
kúpaliska.  

Dostatočne veľké

Veľa ľudí si cení samotnú veľkosť bazéna, ktorá je 

s 6 277 m2
 vodnej plochy neporovnateľná s inými 

kúpaliskami v okolí. Aj veľkosť areálu je oceňovaná práve 

preto, že si v ňom môže takmer každý nájsť, čo mu 

vyhovuje.  

Pokojné miesto na oddych

Mnohí návštevníci kúpalisko obľubujú práve pre jeho 

pokojnú atmosféru, bez veľkého množstva atrakcií a aktivít. 
Cenia si možnosť oddýchnuť si v prírode. 

Príjemné prírodné prostredie

Mnohí respondenti vidia kúpalisko ako priestor, ktorý 
by si rozhodne mal zachovať svoju prírodnú charakteristiku 

a  nemal by sa meniť na niečo ako akvapark. Sú veľmi 
spokojní s umiestnením kúpaliska v prírodnom prostredí, 
s množstvom stromov a s veľkými trávnatými plochami. 
Možnosť schovať sa do tieňa je vítaná, spolu s mierne 

chladnejšími teplotami v porovnaní s mestom v horúcom 

lete. Tiež oceňujú okolitú rekreačnú zónu s rybníkmi 
a rôznymi možnosťami trávenia voľného času.  

Miesto so studenou vodou

Teplota vody je opakovane skloňovaná pri téme kúpaliska 
v Kamennom mlyne. Nutnosť častej výmeny vody v bazéne, 

a zároveň absencia ohrevu vody spôsobuje, že teplota vody 
je výrazne nižšia ako na iných kúpaliskách. Spomínal sa 
hlavne problém s tým, že je voda príliš studená pre deti, 
preto v bazéne nemôžu byť dlho, a to napriek tomu, 

že väčšina bazéna je pre ne dosť plytká na to, aby sa v nej  
hrali. Aj niektorým dospelým studená voda prekáža. Časti 
respondentov však studená voda vyhovuje a kúpalisko práve 

vďaka nej vyhľadávajú. 
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Priestor s potenciálom

Verejnosť vníma silný potenciál kúpaliska, keďže ide o jediné 

prírodné kúpalisko v širšom okolí s takouto veľkou rozlohou 

bazéna a areálu, ktoré je umiestnené v prírodnom prostredí. 
Tento potenciál je však často označovaný za nevyužitý 
vzhľadom na aktuálny stav priestoru. 

Využiteľné celoročne

Kúpalisko je vnímané aj ako priestor využiteľný aj mimo 

letnej sezóny. Vďaka svojmu veľkému otvorenému priestoru 

by mohlo ponúknuť rôzne využitie, návštevníci prejavili 
najväčší záujem o šport a oddych. Vedeli by si tu predstaviť 
aj usporiadavanie rôznych podujatí a celoročné využívanie 

detského ihriska. Z doplnkových voľnočasových aktivít 
respondenti uviedli ako žiadané aj možnosti grilovania 
v prírode, požičiavania si športového vybavenia, prípadne 

možnosť saunovania s otužovaním priamo v areáli. 

Málo zábavy pre deti

Z dotazníka sme sa dozvedeli aj o nespokojnosti 
pre nedostatok atrakcií v bazéne pre deti. Momentálne 

sú v bazéne iba dva prvky na hranie, ktoré sú určené hlavne 

pre menšie deti. Mimo bazéna je v areáli zopár prvkov 
na hranie, ale aj tie sú už staršie a pri väčšom množstve 

detí nestačia, hlavne keď je areál otvorený mimo sezóny 
a voda je už vypustená.

Priestor na aktívny oddych

Napriek aktuálnym obmedzeným možnostiam chodievajú 

návštevníci na kúpalisko aj za športovými aktivitami. 
Množstvo ľudí si v bazéne rado zapláva, napriek chýbajúcim 

dráham pre plavcov. Iní chodia hrávať plážový volejbal, 
prípadne majú kúpalisko ako zastávku počas cyklovýletu.  

Viac o tom, ako návštevníci a návštevníčky vnímajú 

kúpalisko v Kamennom mlyne zistíte zo sekcie Čo sme 
sa dozvedeli, konkrétne z jej časti o súčasnom stave 

priestoru a okolia kúpaliska.
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NÁVŠTEVNÍCI SI NA KÚPALISKU PRAJÚ:

Kľúčové odporúčania pre budúcnosť lokality, návrhy, na ktorých medzi obyvateľmi panuje zhoda 

alebo ktoré sa objavujú naprieč metódami:

Rekonštrukciu bazéna  

Jedným z atribútov kúpaliska, ktorý momentálne odrádza 
návštevníkov, ale v budúcnosti by ich mohol, naopak, 

prilákať, je teda práve samotný bazén. Návštevníci by ocenili 
oddelenie detskej časti, v ktorej by mala byť voda teplejšia 
a mali by v ňom byť aj viaceré atrakcie pre deti. Tiež je 

žiadané vyčlenenie časti bazéna pre plavcov. Veľa opýtaných 

by privítalo opravu dna bazéna, keďže je na niektorých 

miestach príliš šmykľavé a nebezpečné, na iných zase 

naopak príliš drsné s hrozbou poranenia. Návštevníci by tiež 
boli radi, keby sa voda tak často nevypúšťala, či už kvôli 
ekológii, teplote vody alebo častému zatvoreniu areálu.  

Viac atrakcií pre deti 

Aj prvky a atrakcie pre deti patria medzi žiadané doplnky 
areálu kúpaliska. Rozšírenie by si zaslúžilo detské ihrisko, 

ale rodičia by sa potešili aj viacerým atrakciám vo vode, 

ktoré by deti zabavili, hlavne v detskej časti bazéna. Viacerí 
spomenuli, že by detské ihriko využívali aj celoročne, ak by 
bolo sprístupnené. Cez leto by ocenili nad detským ihriskom 

aj časťou detského bazéna zatienenie, aby sa deti nespálili. 

Celoročne sprístupnený areál 

Z prieskumu vyplynulo, že takmer tri štvrtiny opýtaných 

by chceli areál kúpaliska využívať aj mimo letnej sezóny. 
Vedeli by si v ňom predstaviť oddychový areál na športové 

aktivity a hranie detí, organizovanie podujatí, prípadne 

aj mimosezónne plávanie, otužovanie a wellness.

Zachovanie jeho prírodného rázu 

Prírodný ráz kúpaliska je návštevníkmi cenený a veľa z nich 

by ho chcelo do budúcna zachovať. Odlišuje kúpalisko 

v Kamennom mlyne od ostatných kúpalísk v Trnave a okolí, 
z ktorých žiadne nemá v areáli toľko zelene. Tú je tiež 
žiadúce zanechať v čo najväčšom množstve, viacero ľudí 
sa vyjadrilo aj za jej doplnenie, napríklad tak aby vzniklo viac 

zatienených plôch. Návštevníkom vyhovujú aj veľké trávnaté 

plochy, ktoré majú rôznorodé využitie, či už na ležanie, 

piknik alebo hru. Priali by si ich však zrevitalizovať, aby bol 
trávnik súvislý a terén bol v rámci možností vyrovnaný. 

Zlepšenie možností stravovania a občerstvenia 

Z občerstvovacích služieb, ktoré respondenti požadovali, 
boli najčastejšie uvádzané bufetové systémy, pitné fontánky 
a reštaurácia či kaviareň. Aj keď bufety už na kúpalisku sú, 

návštevníci by ocenili zvýšenie ich kvality a pridanie 

viacerých rôznorodých možností stravovania. Spomínaná 
bola hlavne možnosť zakúpiť si aj zdravšie občerstvenie   

ako tradičné kúpaliskové langoše a hranolky.  

Priestor na grilovanie a piknik 

V rámci aktivít, ktoré by chceli návštevníci v areáli počas 
sezóny aj mimo nej robiť, bolo spomínané aj grilovanie, 

opekanie a piknik. Ocenili by však špecificky vyhradené 

priestory na tieto aktivity, hlavne kvôli bezpečnosti. Bol 
spomínaný aj záujem o samostatný kútik pre fajčiarov, aj keď 

časť respondentov by skôr privítala úplne nefajčiarsky areál. 
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Nové sociálne zariadenia a sprchy 

Okrem lepšieho bazéna by návštevníci ocenili aj nové 

sprchy, toalety a prezliekacie kabínky. Toto vybavenie 

kúpaliska je momentálne v nevyhovujúcom stave, sprchy 
by ľudia ocenili aj vnútorné, nielen vonkajšie. Kabínky 
na prezliekanie by tiež mali byť aj interiérové a niektoré 

by mali byť dostatočne veľké na to, aby sa v nich vedel 
prezliecť aj rodič s dieťaťom. Šatne by mali byť doplnené 

o uzamykateľné skrinky na odloženie vecí. 

Viac prvkov na sedenie a ležanie 

Respondenti by si tu priali viac prvkov na ležanie 

a posedenie aj s dostatkom tienených priestorov. Ocenili 
by viac ležadiel, prípadne aj možnosť si ich prenajať. 
Aj viac lavičiek by bolo vítaných, ale zároveň by si ľudia želali 
aj zachovanie voľného priestoru na rôzne aktivity. 
Na zachovanie súkromia na kúpalisku tiež viaceré 

respondentky spomínali nepriehľadné oplotenie areálu, 

aby zamedzili vtieravým pohľadom zvonku.  

Viac športových aktivít v areáli 

Zo športov by bol vítaný hlavne priestor na hranie volejbalu, 

bedmintonu, petangu, stolného tenisu, frisbee a minigolfu. 

Návštevníci by ocenili aj možnosť požičania si športového 

vybavenia priamo v areáli kúpaliska, napríklad 

aj na paddleboarding alebo iné aktivity vo vode. Aj v období 
mimo sezóny opýtaní uvádzali, že by v areáli okrem iného 

aj športovali a využívali by ihriská aj požičovňu náradia.  

Lepšie stojisko na bicykle 

Návštevníci sa najčastejšie dopravujú do areálu autom 

a bicyklom, v areáli kúpaliska sa však nachádza 
iba nezastrešené a nestrážené stojisko na bicykle. Navyše 

pri najväčšej návštevnosti býva tento priestor preplnený, 
jeho kapacita na letnú sezónu nestačí. Podľa návštevníkov 
by je žiaduce stojisko na bicykle rozšíriť, osadiť priestorovo 

efektívnejšie a bezpečnejšie stojany a pridať zastrešenie tak, 

aby bicykle neboli po celom dni na slnku rozpálené. Ocenili 
by aj stráženie bicyklového stojiska, aby sa nebáli 
na kúpalisko prísť aj na drahších bicykloch, napríklad 

elektrických alebo nákladných. 

Upraviť areál bezbariérovo 

Počas osobných stretnutí na kúpalisku aj neskôr 
v dotazníkovom prieskume zaznievali požiadavky na to, 

aby bol areál naozaj dostupný a bezpečný pre všetkých. 

Spomínané bolo doplnenie zábradlia na viaceré miesta, 

kde sa vchádza do bazéna, aby sa ľudia nebáli, 
že sa pri vstupe do vody pošmyknú. Žiadaná je 

aj debarierizácia povrchov kúpaliska (chodníky, obrubníky, 
terén), aby po nich mohol prejsť aj človek na vozíku, 

čo je teraz veľmi náročné.  

Ďalšie informácie k budúcej podobe kúpaliska sú aj v sekcii 
Ako ďalej, kde sú niektoré pripomienky návštevníkov  
lokalizované naj a mape.
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AKO A KOHO SME ZAPOJILI
V participatívnom procese sme sa zamerali na pochopenie terajšieho fungovania 
územia a potrieb jeho užívateľov. Aby sme získali celistvejší obraz, zvolili sme 

kombináciu viacerých navzájom sa dopĺňajúcich metód: pozorovanie v lokalite, 

konzultačný stánok spojený s prvotným menším dotazníkom a celomestský 
dotazníkový prieskum.
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POPIS PARTICIPATÍVNEHO PROCESU

Úlohou participatívneho procesu je vo všeobecnosti 
zozbierať čo najširšie spektrum názorov od rôznorodých 

užívateľov, a zároveň overiť zastúpenie jednotlivých názorov 
medzi obyvateľmi.

Participatívny proces pozostával z troch hlavných krokov: 
navnímania územia cez pozorovanie v lokalite, 

konzultačného stánku priamo na kúpalisku, 

kde sme zbierali prvotné podnety na určenie smerovania 
otázok dotazníka, a napokon samotného celomestského 

dotazníkového prieskumu.

Okrem týchto aktivít sme realizovali aj niekoľko interných 

participatívnych stretnutí so zamestnancami úradu 

a príspevkových organizácií mesta, aby bol s nimi jasnejšie 

definovaný rozsah revitalizácie. Výsledky z týchto stretnutí 
nie sú priamou súčasťou tejto záverečnej správy, 
ale ovplyvnili to, na čo sme sa pýtali v dotazníkovom 

prieskume, a budú slúžiť aj ako podklad na písanie zadania 
pre projektantov. Tieto rozhovory sa konali v období medzi 
realizáciou konzultačného stánku a dotazníkového 

prieskumu, čo je čiastočne dôvod, prečo je medzi týmito 

dvoma aktivitami pomerne veľký časový rozostup.

Pozorovanie v teréne

Na začiatok procesu sme sa zoznámili s priestorom 

prostredníctvom jednorazového pozorovania, ktoré 

sa uskutočnilo koncom augusta 2021 počas prevádzky 
kúpaliska v pracovný deň poobede. Pozorovanie slúžilo 

hlavne na spoznanie riešeného územia, aby sme sa vedeli 
s jeho používateľmi zmysluplne rozprávať o jeho rôznych 

častiach, špecifikách a problémoch v nasledujúcich krokoch 

participatívneho plánovania.

Konzultačný stánok priamo na kúpalisku

Vzhľadom na obmedzený čas sezóny kúpaliska sme 

sa rozhodli namiesto workshopu alebo verejného stretnutia 
zriadiť informačný stánok na kúpalisku počas pikniku, 

ktorý sa tam konal 5. septembra 2021. Piknik je podujatím, 

ktorým sa každoročne uzatvára sezóna kúpaliska 
a pravidelne priláka veľké množstvo návštevníkov, preto 

sme sa to rozhodli využiť. Stánok bol na podujatí takmer 
počas celého jeho konania, až kým nezačali záverečné 

koncerty, počas ktorých by sme sa už s prichádzajúcimi 
záujemcami nepočuli. 

Do konzultačného stánku sa mohli ľudia prísť informovať 
o plánovanej revitalizácii a mohli nám prísť povedať svoje 

podnety a postrehy ohľadom kúpaliska, ktoré sme následne 

značili aj do mapy. Okrem toho bol k dispozícii krátky 

kvalitatívny dotazník s otvorenými otázkami, ktorý nám 

mohli návštevníci vyplniť. Celkovo sme ich vyzbierali 40 

a odpovede, ktoré  ľudia poskytli, sme použili ako podklad  

na tvorbu veľkého dotazníkového šetrenia. 

Z výstupov z konzultačného stánku vzišlo niekoľko 

dôležitých tém. Najdôležitejšia bola pre opýtaných 

rekonštrukcia bazéna a jeho technológií, aby bolo kúpalisko 

čisté a s primeranou teplotou vody. Veľa sa spomínalo 

aj mimosezónne využívanie, spomínal sa aj návrh 

z architektonického workshopu Mestské zásahy 2016, 

kde jeden z účastníkov navrhol bazénu mimosezónne 

využitie ako skate park. Boli tiež vyzdvihované prírodné 

kvality priestoru, veľa tieňa v lete, príjemné miesto 

na ochladenie v horúčavách. Všeobecne vyjadrovali účastníci 
pozitívny vzťah ku kúpalisku, ale zároveň zdôrazňovali 
nevyhnutnosť jeho rekonštrukcie.
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Dotazníkový prieskum

Na základe tém spomínaných v konzultačnom stánku 

a prvotnom kvalitatívnom dotazníkovom prieskume bol 
potom pripravený celomestský dotazníkový prieskum, 

ktorý sa skladal z 20 otázok. Dotazník bol dostupný online 

na webovej stránke mesta od začiatku augusta 

do 15. septembra 2023. 

Okrem toho bol do konca sezóny dotazník dostupný 

aj priamo na kúpalisku, kde ho mohli obyvatelia vyplniť 
a dal sa priamo na mieste aj odovzdať do zbernej schránky 
pri vstupe.

Dotazník spolu vyplnilo 1 028 respondentov 

a respondentiek, z toho 861 ľudí ho vyplnilo online a 167 ľudí 
nám dotazník vložilo do schránky.

Dotazník bol anonymný a skladal sa z piatich častí. Prvá časť 
sa venovala vzťahu respondentov ku kúpalisku, ako často 

ho navštevujú a akým spôsobom sa naň dopravujú. Druhá 
časť bola zameraná na návštevu kúpalísk všeobecne, 

aby sme vedeli posúdiť, či respondenti vôbec majú záujem 

navštevovať kúpaliská v Trnave. Tretia časť sa týkala 
súčasného stavu kúpaliska, kde sme sa pýtali, aké veci 
sú v priestore vnímané ako pozitívne alebo ako negatívne. 

Vo štvrtej časti sme sa pýtali na možnosti zlepšenia 

priestoru a aj na konkrétne prvky, ktoré by tu návštevníci 
chceli alebo nechceli. Poslednou, piatou časťou boli 
základné údaje o respondentoch, kde sme zbierali 
informácie o ľuďoch, ktorí  dotazník vyplnili.

Výsledky z dotazníkového prieskumu sú hlavným obsahom 

tejto záverečnej správy. Dáta sú interpretované tak, 

aby vytvárali čo najucelenejší obraz o potrebách a prianiach 

užívateľov kúpaliska.
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muži       464     46%

ženy        521      51%

nechcem
uviesť        28       3%

menej ako 18  21       2%

18 – 25 69       7%

26 – 35            310      31%

36 – 50           443   43,5%

51 – 65            133      13%

66 – 75 35       3%

viac ako 75  4      0,5%

Z Prednádražia, zo Špíglsálu, 

z Kamenného mlyna         327   32%

Z ostatných častí Trnavy         504   50%

Z Bieleho Kostola           34    3%

Z trnavského okresu          120   12%

Z Trnavského kraja           26    3%

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O RESPONDENTOCH

Vek

1 015 respondentov a respondentiek

Najzastúpenejšou skupinou 

obyvateľov boli ľudia vo veku 

36 – 50 rokov. Ďalšou skupinou 

boli ľudia vo veku 26 – 35 rokov. 
Treťou najviac zastúpenou 

skupinou boli obyvatelia vo veku 

51 – 65 rokov. Vo veku do 25 rokov 
sa k dotazníku vyjadrilo iba 90 

respondentov. Respondentov 
nad 65 rokov sa vyjadrilo iba 39.

Na grafe môžeme vidieť 
zastúpenie jednotlivých vekových 

skupín medzi odpovedajúcimi  
v prieskume.

Pohlavie

1 013 respondentov a respondentiek

Rozdelenie respondentov podľa 
pohlavia ukázalo takmer 
vyrovnanú účasť v dotazníku, 

pričom mužov sa vyjadrilo o niečo 

menej ako žien. 28 respondentov 
nechcelo uviesť svoje pohlavie.   

V otázkach alebo možnostiach, 

kde bol pomer iný ako v celkovom 

dotazníku, to je uvedené.

Odkiaľ ste?

1 011 respondentov a respondentiek

V tejto otázke nás zaujímalo, aký je pomer medzi domácimi 
návštevníkmi a ľuďmi, ktorí dochádzajú na kúpalisko 

z iných oblastí. 

Medzi odpovedajúcimi bola prevaha Trnavčanov. 

Z absolútnej blízkosti kúpaliska, teda zo sídlisk Prednádražie 

a Špíglsál a z oblasti Kamenného mlyna bolo 327 

respondentov. Z ostatných častí Trnavy, ktoré sú rôzne 

vzdialené od kúpaliska, bolo odovzdaných dotazníkov 
najviac, 504. Spolu teda Trnavčania predstavujú 82 % 

respondentov a respondentiek prieskumu.

Za trnavský okres sa v dotazníku vyjadrilo 120 respondentov. 
Nasledoval Biely Kostol s počtom respondentov 34. Širší 
Trnavský samosprávny kraj v dotazníku zastupovalo 

26 respondentov. 
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ČO SME ZISTILI
Podrobné zistenia z participatívneho procesu. Ako ľudia kúpalisko vnímajú, 

čo sa im na ňom páči, prípadne čo nie, a čo by chceli a nechceli, 
aby bolo jeho súčasťou.
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Viackrát týždenne 259

171

192

70

268

62

Raz týždenne

2 – 3x mesačne

Približne raz 
za mesiac

Párkrát za sezónu

Nechodievam sem
Do hodiny
(spolu 27)

1 – 3 hodiny
(spolu 325)

Pol dňa 
(viac ako 3 hodiny)

(spolu 482)

Viac ako pol dňa
(spolu 165)

6 7

14

54 57

67

35

106

6

129

84

97

28

127

14

68

29 27

7

28

6

Viackrát týždenne

Raz týždenne

2 – 3x mesačne

Približne raz za mesiac

Párkrát za sezónu

Nechodievam sem

Ako často chodievate na kúpalisko v Kamennom 

mlyne počas sezóny?

1 022 respondentov a respondentiek

Najčastejšie odpovede boli vo väčšine skupín obyvateľov 
„párkrát za sezónu“ a „viackrát týždenne“. Párkrát za sezónu 

zvyknú kúpalisko najčastejšie navštevovať hlavne obyvatelia 

Trnavy a trnavského okresu. Obyvatelia mestskej časti 
Trnava Západ (teda Prednádražia, Špíglsálu a Kamenného 

mlyna) najčastejšie navštevujú kúpalisko viackrát za týždeň. 

Obyvateľov Bieleho Kostola a trnavského kraja sa zapojilo 

príliš málo na to, aby sa v ich odpovediach dali pozorovať 
trendy.

Iba 6% respondentov sa vyjadrilo, že na kúpalisko počas 
sezóny nechodieva, prieskum sa teda skladá z odpovedí 
skutočných užívateľov priestoru.

Ako dlho sa zvyknete na kúpalisku zdržať?

999 respondentov a respondentiek

Všeobecne sa ľudia na kúpalisku najčastejšie zdržiavajú 

približne polovicu dňa alebo viac ako tri hodiny. 

Ženy trávia na kúpalisku mierne dlhší čas ako muži, ktorí 
tvorili viac ako polovicu odpovedí „1 – 3 hodiny“. Zároveň 

ženy tvorili viac ako polovicu odpovedí „pol dňa“ aj „viac 

ako pol dňa“.

Menej ako tri hodiny tu zvyknú tráviť hlavne návštevníci 
v rozmedzí veku 26 a 35 rokov. Oproti tomu ľudia vo veku 

36 – 50 tvoria väčšinu návštevníkov tráviacich na kúpalisku 

polovicu dňa, čo je najobľúbenejšie trvanie návštevy 
aj vo vekovej katogórii 51 – 65 rokov. 

VZŤAH K LOKALITE
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Autobusom (MAD)

9

200

453

43

246

31

Autom

Bicyklom

Kolobežkou

Motorkou

Pešo

Taxíkom

630

23

Ako sa do areálu dopravujete? 
(ak kombinujete rôzne druhy dopravy, vyberte, prosíme, 

všetky)

1 012 respondentov

Z celkového pohľadu sa najviac ľudí dopravuje do areálu 

kúpaliska autom (630) a bicyklom (453). V následnej 
postupnosti z 1 012 respondentov vybralo 246 možnosť pešo 

a 200 možnosť autobusom (MAD). 

Z Prednádražia ako najbližšej časti Trnavy v kontakte 

s Kamenným mlynom sa respondenti vyjadrili, 
že sa dopravujú do areálu najviac bicyklom (190), pešo (150) 

a autom (138).  Z ostatných častí Trnavy je najčastejšou 

voľbou dopravy respondentov auto (337) a bicykel (217). 

Následne bola v poradí doprava autobusom MAD (144).

Podľa veku je bicykel najpoužívanejším dopravným 

prostriedkom v kategórii 56 – 65 rokov, z ktorej ho používa 
na dopravu na kúpalisko takmer tretina respondentov. 
V ostatných vekových skupinách je najčastejší dopravný 
prostriedok auto a bicykel je až na druhom mieste. 

Iba vo veku 18 – 25 rokov je po aute druhý najčastejší 
spôsob dopravy chôdza, až po nej nasleduje bicykel.
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Viackrát týždenne 379

229

219

98

70

25

Raz týždenne

2 – 3x mesačne

Približne raz 
za mesiac

Párkrát za sezónu

Nechodievam sem

áno      520    51%

nie      498    49%
Kvalita miest
na kúpanie

Blíkosť možností
na kúpanie a plávanie

Dostatok možností
na kúpanie

14

241

370

289

96

65

356

282

227

75

27

213

259

376

131

Vynikajúca

Skôr dobrá

Vnímam
neutrálne

Zlá

Veľmi 
zlá

Ako často sa počas letnej sezóny chodievate 
kúpať, prípadne si zaplávať? 

(aj inam než do Kamenného mlyna)

1 020 respondentov a respondentiek

Táto otázka slúžila hlavne na porovnanie navštevovania 

Kamenného mlyna s kúpaliskami všeobecne. Na základe 

odpovedí vieme povedať, že kúpalisko v Kamennom mlyne 

navštevuje časť ľudí výrazne menej často ako iné kúpaliská. 

Chodievate sa kúpať alebo 
plávať aj mimo sezóny?

1 018 respondentov         
a respondentiek

Vzhľadom na to, že sa bude 

kúpalisko revitalizovať        
je pravdepodobné, že by mohla 
nastať aj zmena jeho 

prevádzkovej doby. Táto otázka 
slúžila hlavne na zistenie, či by 

potenciálne bol záujem predĺžiť 
sezónne fungovanie kúpaliska.

NÁVŠTEVA KÚPALÍSK VŠEOBECNE

Ako vnímate miesta na plávanie a kúpanie v Trnave 
a okolí?
1 010 respondentov a respondentiek

V Trnave sa v čase zberu dát nachádzali dve kúpaliská 
v správe mesta, jeden súkromný akvapark a jedna plaváreň 

pre verejnosť. V blízkosti Trnavy je aj kúpalisko v obci Pác. 

Kvalita miest na kúpanie je hodnotená mierne negatívne 

(38%), ale podobný podiel (36 %) mali neutrálne odpovede.  

Naopak blízkosť možností na kúpanie a plávanie hodnotilo  

pozitívne 42 % respondentov a negatívne 30%. Neutrálne 

vníma blízkosť kúpalísk 28 % respondentov a respondentiek. 

Vyššie popísaných päť miest na kúpanie sa odzrkadlilo 

aj na hodnotení dostatku možností na kúpanie, 

ktoré polovica opýtaných zhodnotila negatívne. 
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Prírodné prostredie, zeleň, stromy

Veľkosť areálu, voľné plochy

Priaznivá cena vstupného

Je to blízko

Bazén, plávanie, kúpanie

Je tu príjemne, aj keď je horúco

Deti sa tu zabavia

Športové možnosti

Nie sú tu žiadne pozitíva

Vodné atrakcie

Kvalita služieb

Je tu čo robiť celý deň

921

759

451

281

264

239

154

115

24

22

18

8

SÚČASNÝ STAV PRIESTORU A OKOLIA KÚPALISKA

Čo sú pre vás najväčšie pozitíva kúpaliska 

v Kamennom mlyne? 

1 019 respondentov a respondentiek

Z jedenástich možností si mohli respondenti vybrať 
maximálne štyri, ktoré podľa nich najpozitívnejšie vystihujú 

areál kúpaliska. Najpozitívnejšie je tam vnímané prírodné 

prostredie so zeleňou a veľký voľný priestor. Tieto atribúty 
kúpaliska boli aj pred prieskumom dlhodobo považované 

za jeho veľkú výhodu a obyvatelia to týmito odpoveďmi 
potvrdili. Pozitívne je vnímaná aj cena vstupného a lokalita 

kúpaliska. Ľudí, ktorí nenachádzajú na kúpalisku žiadne 

pozitíva, je spomedzi respondentov minimum.

Iných odpovedí bolo desať a boli v nich spomínané prírodný 
ráz kúpaliska, studená voda, potenciál kúpaliska, ktorý by 
si ľudia veľmi želali využiť naplno. Ďalej sa spomínali: 
zastaranosť kúpaliska, negatíva súčasného stavu a langoše.




















































